

**Protokoll fört vid Piteå Riksteaterförenings styrelsemöte
Hemma hos Vera, 170209 kl.18.30-21.00**

**Närvarande: Vera Renberg, Roger Lundstig, Thomas Andersson, Eva Sonnenschein,
Ann-Catrin Möller**

Frånvarande: Rebecca Rankvist, Tanja Andersson-Lidberg, Anneli Qvarnström

§ 80 Dagordning och mötesformalia

Vi beslutar arbeta efter utsänd dagordning. Frågor anmäls för övriga frågor.

§ 81 Föregående protokoll

Protokollet godkänns och många frågor kommer tillbaka till dagens möte.

§ 82 Ekonomi samt Återkoppling med Folkets Hus

Ekonomisk rapport årets resultat 88 275kr.

Folkets Hus vill gärna arbeta med oss och sköter gärna vår ekonomiska redovisning. Vi upprättar ett samarbetsavtal. Vi tar i avtalet upp vem som ansvarar för bokningar av lokaler, scenarbetare och annat som vi har haft hjälp med tidigare via Folkets Hus. Vera ansvarar. Vi har ännu inte klart med dans föreställningarna från hösten 2016. Just nu undersöks huruvida både vi och Norrdans har betalat för lokalhyra och om pengar kan återbetalas. De kostnader och intäkter som finns ska delas mellan Norrdans och vår förening och det verkar idag som om Norrdans blir skyldig oss pengar. Eftersom det inte är stora summor det rör sig om så beslutar vi att om det inte lägga ner för mycket kraft på att få alla frågor lösta. Då utgår vi från det vi vet idag och meddelar Norrdans slutresultatet.

§ 83 Slutlig planering för årsmötet

Medlemslistor AC

Anneli tar emot anmälan och meddelar Akusticum antalet. Kollar om allergi.

Vera och Roger gör kallelse och skickar ut först via mail och sedan till övriga via posten.

Alla handlingar läggs på hemsidan under fliken årsmöte.

Verksamhetsplan, verksamhetsberättelse är klara.

Avtackning biljetter till föreställningen What Will have been. Anneli ombeds köpa presentkort , tomma som vi fyller i.

§ 84 Vårens föreställningar och kommande för hösten 2017

10 mars Sångers från en inställd skilsmässa. Roger jobbar på föreställningen med Anneli.

Vi har fått förslag på datum och föreställningar som Riksteatern kan komma till Piteå utifrån våra önskemål. Några av de vi önskade kommer inte.

Maken 13/10-17

Försvinnandet 24/10-17

Olydnad 1/11-17

Bläck eller Blod 18/11-17

Alla dessa spelas på Christinasalen, som är bokad.

Ännu har inte våren 2018 blivit klart från Riksteatern men vi beslutar att undersöka möjligheten att köpa föreställningen *Under är jag bar* med Charlotte Lindmark och Mia Westin. Om den kan spelas 8 mars 2018 är vi intresserade att få den till Piteå.

Vi accepterar Fatta Featuring Cleo och Juck trots att Christinasalen är upptaget vi tar Akusticum Black Box, även om den är dyr och färre platser. Vi vill kunna erbjuda ett varierat utbud och tror den drar en yngre publik. Strömbacka ska inte samarbeta kring föreställningen eftersom den inte kan ges på Strömbackas scen.

Vi hjälper Emil Jenssen sälja cd skivor när han kommer .

§ 85 Föreställningar rutiner

Vera lägger in i gmail mapp

§ 86 Kassarapport kompletteringar

AC lägger in den rapport som användes vid Tjördalen i gmail mapp.

§ 87 Övriga frågor

Norrdans har träffat "kulturpersoner" i sin marknadsföring av dansföreställningar och erbjudit gratis biljetter och det har visat sig varit intresse för vår nycirkusföreställning. Vi beslutar Inte ge bort dansbiljetter till "våra" dansföreställningar.

AC har träffat Kristina Englund hon vill gärna samarbeta med oss men visste inte då vad hennes uppgifter skulle innebära. Hon ville träffas efter hon hade mer klart över sina arbetsuppgifter.

Ann-Catrin tar kontakt snarast för att veta om vi får rabatt på kommande annons såsom vi tidigare haft.

Beslut att Köpa in sorteringslådor till vårt förråd. Anneli.

Bygg hjälparna som jobbar inför en föreställning ska få en biljett till den föreställningen. De får meddela oss om de vill utnyttja förmånen.

Vi diskuterar vi möjligheten att dela ut biljetter till grupper i samhället som inte tros prioritera kulturevenemang utifrån ekonomisk möjlighet. Ev samarbete med diakoner eller majblommekommitten skulle kunna hjälpa oss nå en bredare publik. Vi undersöker i vårt kontaktnät.

Nästa möte 13 mars